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Тип консултация:  Закон 

Вносител:  Министерство на иновациите и растежа 

Тип вносител:  Национално 

Описание на консултацията:

България трябва да приеме Закон за насърчаване на електрическата мобилност в
изпълнение на Реформа К8.Р5 „Електрическа мобилност“ (компонент 8 „Устойчив
транспорт“, реформа 5 „Електрическа мобилност“), ключов етап № 178 от
Приложението към Решение за изпълнение на Съвета за одобряване на оценката на
Националния план за възстановяване и устойчивост на Република България (НПВУ).

Реформата включва законодателни мерки за насърчаване на мобилността с нулеви
емисии, и въвеждането на нова правна уредба за насърчаване на разгръщането на
инфраструктура за зареждане с електроенергия, и превозни средства с нулеви
емисии. В тази връзка стартира предварителна обществена консултация, като се
канят всички заинтересовани страни да дадат предложения въз основа на своята
практика за уреждане в бъдещия законопроект и на допълнителни въпроси,
свързани с държавната служба.

Целта на провежданата консултация е да бъде предоставена възможност
заинтересованите страни да изразят позиция и/или посочат, идентифицирани в
резултат на личен опит по темата за електрическата мобилност, проблеми и да
дадат предложения за тяхното разрешаване чрез нормативния акт.

Вносител на проекта на акт в Министерския съвет:

 Министър на иновациите и растежа

https://strategy.bg/bg/public-consultations/7490


Отговорна институция за провеждане на консултацията:

 Министерство на иновациите и растежа

Адрес на отговорната институция:

 ул. „Княз Александър I“ 12, София 1000

Отговорно звено за провеждане на консултацията:

 Дирекция „Инструменти за икономически растеж“

Лица за контакт:

(имена, адрес на електронна поща и телефонен номер)

Атанас Ценков, a.tsenkov@mig.government.bg

Ванина Стоянова, v.stoyanova@mig.government.bg

тел. 02/ 80 75 393

Начини за представяне на предложения и становища:

· Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);

· Електронна поща на посочените адреси;

· Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);

· Официалния адрес за кореспонденция.

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на иновациите и растежа 
Адрес: София, ул. Княз Александър I № 12.
Електронна поща: docs@mig.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.



Документи

Пакет основни документи:

konsultacionen-dokument-znem-10042023.docx - вер. 1.0 | 10.04.2023 
---

Консултационен документ:

---

Справка становища:

---

Коментари

Коментари (pdf) 

Коментари (csv) 

Автор:  Дончо Донев (16.04.2023 18:50) 

Насърчаване на използването на електрическата мобилност в ежедневието

Подпомагане изграждането на зарядни станции от Сдружения на собствениците в
режим на Етажна Собственост. Използване на нощната енергия за зареждане на ЕПС
ще облекчи и мрежите на ЕРП. Необходима е облекчена процедура съгласно
Наредбата за преместваемите обекти за изграждане на зарядни станции за
непубличен достъп и индивидуално ползване от регистрирано Сдружение на
собственици на 2-3 електромобила в междублоково пространство в рамките на ПУП, в
който е сградата на собствениците. Така изградено паркомясто с 15кВт заявена
мощност би могло да се ползва на ротационен принцип от живущи от един вход при
декларирано съгласие. Вместо директни субсидии, биха могли да се превеждат
ваучер асоциирано  с титуляр собственик на ЕПС ( в размер платеното ДДС от
покупката например) и този ваучер да бъде депозиран на Общината целево за
инфраструктура. 

Покупката на УолБокс ( зарядна станция) за жилищна сграда се субсидира в Долна
Австрия с 900 евро. И в тази насока може да се помисли как да се кандидатства
несъмненно ще има желаещи.

История

Начало на обществената консултация - 10.04.2023

Приключване на консултацията - 02.05.2023

https://strategy.bg/download/875368
https://strategy.bg/download/883040
https://strategy.bg/download/883034


Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


